



## 六个技巧选购温暖有趣儿童衣柜



孩子是父母手心的宝贝,为了给孩子们一个温馨舒适的环境。许多家长都会给自己的宝贝安置一款温暖童趣的儿童衣柜。市面上的儿童衣柜各式各样,家长该如何定制一款优质的儿童衣柜呢?下面小编为您支个招。

### 1.儿童家具定制挑品牌

给孩子布置家具要选择正规的儿童家具定制品牌购买,儿童家具定制大品牌的家具产品有质量保证,而且售后服务相对比较完善,在产品风格系列上多种多样,可以根据自己孩子的性格特点等进行挑选,给孩子打造一个属于他们自己的小世界。

### 2.家具板材要环保

孩子日常接触比较多的就是家具,所以儿童家具定制一定要注意环保无害。制作家具的板材有很多,实木板、实木颗粒板、中密度板、大芯板等等,其中实木颗粒板的家具即环保又实惠,所以给孩子选择的家具最好用实木颗粒板,而

且购买时要检查家具板材的环保检测报告,如果商家不肯提供检测报告,那建议不要买这款家具,孩子用的东西不能大意。

### 3.家具设计要圆滑

儿童用的家具设计上要圆滑。孩子都是喜欢好动的,跑来跑去容易碰撞,儿童家具要选择家具边角处理得圆滑没有锐利尖角类的,最好是用橡胶条等柔软物体包裹起来的家具,以免孩子碰撞受伤。

### 4.家具不宜太高

小孩子淘气玩耍时会从桌椅上往下跳,所以儿童家具定制不能选择太高、否则很容易发生意外。还有就是家具重心要稳,不然小孩子踩上去容易把桌椅子踩翻摔倒。

### 5.家具要注意通风

电视上偶尔会看到小孩玩耍躲进狭小的密封空间,最后导致窒息而亡的新闻,这让很多家长都担心自己的小孩也躲进哪个密

封空间里发生意外,所以在家具选择上最好选择有通风孔的家具,这样即便孩子玩耍躲进柜子等空间里面也不会轻易发生意外。而且设计上带有通风孔的家具的另一个好处就是环保,家具是甲醇的来源之一,保持通风的家具可以让甲醇或其他家具的味道尽快消散。

### 6.家具功能宜多样化

普通的儿童家具定制具有一定的时期性,孩子长大以后就不适用了,所以买家具时可考虑多功能家具,这样随着孩子长大变化这些家具还可以用,大大地提高家具的使用率。比如一张床,孩子小时候可以做高床,下面空给孩子休闲玩耍,孩子长大一点后可以把床腿变矮靠墙放,变成沙发或单人床等。这些多功能家具不仅适合孩子小时后使用,孩子长大一些时还可以用不必更换家具,经济实惠。

(据网易家居)

## 从此不再丢三落四

### 储物收纳方法好



## 工厂直销还是安信更实惠

### 4月23日亲木之旅之安信地板海外直采地板节与你相约

记者昨日从中国十大地板品牌之一——安信地板方面获悉,4月23日,安信地板在信阳锦江国际大酒店举办万人工厂直销地板节,其旗下5大工厂首次全球联动,推出众多购物实惠措施,绝对的物超所值。

### 感恩

#### 非常6+1 就等你来

记者了解到,4月23日安信地板直销地板节期间,消费者可享受非常6重特惠+1项VIP特殊礼遇。其具体内容如下:1.预存订金,每天增值2%。预存100元,从报名之日起至活动当天,每天享受所存金额2%返利,本息均可抵用货款,更有神秘订制大礼疯狂派送。2.海外直采特惠,明码实价。安信全球5大工厂联合巨献,厂价直供只有3小时,强化精品58元/㎡,实木多层127元/㎡,实木地板166元/㎡,2016新款桃花心木地热地板286元/㎡,抢购3小时。3.红木专供大礼

疯狂送,狂赚不停。安信非洲多哥工厂产地直销,在享受超低价的基础上,选购非洲花梨(刺猬紫檀)实木地板40平方米以上,即可获赠珍藏版红木衣帽架,选购实木地热地板40平方米以上,即可获赠限量版红木鼓凳!4.家用大礼预定送,热抢到家。现场订购,即可获赠品牌家湿器、地板专用魔力拖、高级订制雨伞等好礼。5.分享朋友圈,抢名贵木筷。报名时,拍下单页或者邀请函发送至个人微信朋友圈,积满22个赞,活动当天凭微信截图,即可获赠价值198元的名贵珍稀实木筷礼盒!6.猴年幸运大奖直抽直送。猴年猴赛雷,活动现场交款满2000元即可获得一张抽奖券,雨树大板桌、红木衣帽架、红木鼓凳、品牌家湿器等重磅大奖喜从天降。

1项VIP特殊礼遇一切只为您家!现场订单客户专享安信地板诚心、耐心、贴心、称心、安心5心服务!尊享实木地热地板25年

保用,实木地板20年保用,实木复合地板5年保用承诺,超长服务,乐购无忧!

### 服务

#### 保用25年行业标杆

大品牌一般服务都靠得住,安信地板也不例外。安信地板在长达22年的经营过程中,不断深入了解消费者的需求,从原材料采集、产品设计、生产、终端建设和销售服务等方面进行全面升级,保障消费者在购买安信地板的时候能够“购无忧”“用无忧”“享无忧”。

安信地板,作为拥有树种资源的地板品牌,入选《儿童房装饰装修安全技术规范》推荐地板品牌,也是将地板铺进航空母舰的地板品牌,同时也是承诺实木地热地板保用25年,实木地板保用20年的十大地板品牌,力求给广大消费者提供“高品质、低价位、好服务”的地板。

(周静)

“入住不够半年时间,家里的东西就越堆越多,原本装修得美美的房子,慢慢变成乱糟糟的狗窝了。”这是国内多数家庭的真实写照,如果你家准备装修,不想以后重蹈覆辙,那就快选一款适合你家的设计吧!

(美西)